
Números reais. Inequações 
Ficha 21 Intervalos de números reais 
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Ao conjunto de todos os números reais compreendidos entre dois números reais distintos 
a e b chama-se intervalo de números reais, sendo a e b os extremos do intervalo. 
 

Condição Representação na reta real Intervalo 

 
bxa    

 ba,  

 
bxa   

 
 ba,  

 
bxa    

 ba,  

 
bxa    

 ba,  

 
ax    

 ,a  

 
ax    

 ,a  

 
ax    

 a,  

 
ax    

 a,  

 
x   

  ,  

 
 

 

1. Representa graficamente cada um dos intervalos e indica quatro números reais 
pertencentes a cada um dos intervalos.  

a)  7,0  b)  3,1  c) 









3

2
,2  d)  2,  

2. Representa sob a forma de intervalo cada uma das representações gráficas de 
conjuntos de números reais. 
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3. Indica, justificando, o intervalo a que o número  pertence:  

A.  14,3;2  B.  14,3;2  C.  15,3;2  

4. Considera o intervalo 









3

1
, . 

Escreve todos os números inteiros pertencentes a este intervalo. 

 

5. Considera o conjunto   ,A . 

Qual dos seguintes números pertence ao conjunto A? 

A. 2101,3   B. 0101,3   C. 1101,3   D. 1101,3   

6. Completa: 

a)   _____,1]71:  xx  b)   _________2:  xx  

c)     ,10__________:x  d)    20,5__________: x  

 

7. Considera os seguintes conjuntos, A e B, de números reais: 

 2,A   e   4,1B  

a) Determina BA  na forma de intervalo usando uma representação gráfica. 

b) Determina BA  na forma de intervalo usando uma representação gráfica. 

c) Verdadeiro ou falso? 

A. B1  B. BA4  C. BA0  

8. Considera o conjunto: 

    ,13,C  

Qual dos conjuntos seguintes é igual a C? 

A.  3,1  B.   ,  C.  3,  D.  1,  

 

9. Considera os intervalos  2,A   e    ,3B . 

Qual dos intervalos é igual a BA ? 

A.  3,  B.  ,2  C.   ,  D.  2,3  

Bom trabalho!                                                                                               A professora: Marisa Pessoa 


